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NAGYHALAK A NEMZETKÖZI BÖRZÉN 
Majdnem háromszázan vadásztak a 15. szegedi 
nemzetközi bélyeg- és képeslapbörze kínála-
tából. A gyűjtők többnyire nyugdíjas férfiak. 

KRÁTER A NAGYÁRUHÁZ ELŐTT 
Folytatódik a szegedi belváros felújítása 
tavasszal: a „nagyá" előtti parkolók helyén 
fákkal övezett mélyedést alakítanak ki. 

6. oldal 
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Augusztus óta jobb körülmények között élnek a betegek a „rehabon". Hárman alszanak egy szobában. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Szegeden új helyre, jobb körülmények közé költözhetett a pszi-
chiátriai klinika rehabilitációs osztálya. A nyitott kórházban krea-
tív foglalkozásokkal is segítik például a súlyos depressziós bete-
geket visszatalálni a hétköznapokba. 

CSONGRÁD MEGYE 
ÚjSZÁSZI ILONA 
- Új helyen új lendülettel dol-
gozunk - terelget Kovács Zol-
tán Ambrus főorvos a szegedi 
egyetem pszichiátriai kliniká-
ja rehabilitációs osztályának 

folyosóin. A szegedi Pulz utca 
egykor tébolydának épült, ma-
gas falakkal zárttá tett „sárga 
házából" elköltöztek: augusz-
tus óta a felújított és bővített 
Leányszállás közi „sárgásfe-
hér ház" a birodalmuk. 

Belátni a földszinti ebédlő-

be: a hosszú asztalnál a színes 
ruhákba öltözött társaság. Ká-
véillat. Mondatfoszlányok: 
„Bezárták a folyosó ajtaját..." 
„Gyógyszerosztás..." „Elmehe-
tek?... Doktor úr..." Reggeliz-
nek - a második emeletről. 

Skizofréniával élő vagy pél-
dául súlyos depresszióval küz-
dő betegek fejlesztésorientált 
rehabilitációjával foglalko-
zunk - közli a pszichiáter. Itt 
főként a biológiai eredetű, sú-

lyos mentális betegséggel küz-
dő páciensek panaszaira kere-
sik a gyógyírt a pszichiátriai és 
pszichológiai diagnózis felállí-
tásával, valamint a társas 
funkciókat és a kreativitást 
fejlesztő terápiával. De az or-
vosok, a pszichiáterek és a 
bölcsészek, vagyis a pszicho-
lógusok mellett szociális mun-
kás, gyógytornász és foglal-
koztató nővérek is dolgoznak. 
Folytatás a 3. oldalon 
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A MAGYARCSANADI FIATAL HÍGÍTÓVAL GYÚJTOTTA MEG A GAZT A KERTBEN - 0 IS MEGEGETT 

Mentőhelikopter vitte el Gábort 
MAGYARCSANÁD. Súlyos, élet-
veszélyes égési sérülésekkel 
vitte a mentőhelikopter a bu-
dapesti égési centrumba teg-
nap délután azt a 16 éves ma-

gyarcsanádi fiatalt, aki falu-
széli, Búza sori házuk kertjé-
ben szeretett volna némi sze-
metet, nagyrészt zöldhulladé-
kot elégetni. A gyom azonban 

zöld és nedves volt, nem akart 
meggyulladni, ezért hígítót lo-
csolt rá, így -gyújtotta meg. 
Egy közelben lakó elmondása 
szerint a Gábor keresztnevű 

fiúnak ezt követően nyomban 
tüzet fogott a ruhája, beléle-
gezte a lángokat, és az arca is 
megégett. 
Folytatás a 3. oldalon 

EGY HÓNAP ALATT IS JELENTŐSEN NŐTTEK AZ ÁRAK 

Megint drágább lett 
a brummogás 
Egy hónap alatt másfél száza-
lékkal nőttek az élelmiszerárak, 
az éves drágulás mértéke pedig 
több mint 5 százalék. Lapunk 
egyik referenciaterméke, a Mac-
kó sajt egy évvel ezelőtt 379 fo-
rintba került - ma 455 forint. Ez 
17 százalékos drágulás. 

CSONGRÁD MEGYE 
FEKETE KLÁRA 

A Mackó sajtot választotta la-
punk referenciaterméknek: 
egyik kollégánk nagy fogyasz-
tóként naprakész a tejtermék 
árának alakulásában. 2009 
őszén egy doboz 379 forintba 

került, idén januárban 419-be; 
nyáron 429 forintért vásárolta 
meg, októberben 439, tegnap 
455 forintot adott érte, ugyan-
abban a hipermarketben. Egy 
év alatt 76 forinttal lett drá-
gább a Mackó, ez 17 százalé-
kos drágulást jelent. 

A megfigyelést ma már sta-
tisztikák támasztják alá, mi-
közben újabb elrettentő hírek 
érkeznek arról, hogy további 
élelmiszer-ipari árrobbanás 
várható. Ezeket a mostoha ta-
vaszi és nyári időjárás, vala-
mint az élelmiszerláncokat súj-
tó különadó is hihetővé teszi. 
Folytatás a 3. oldalon 

Kupagyőztes a szentesi pólócsapat 

A Hungerit MetalCom-Szentes csapata nyerte a Theodora női vízi-
labda magyar kupát. A Budapesten lejátszott fináléban a Kurca-partiak 
a megyei rivális Taylor&Nash Universitas Szegedet hatalmas csatában 

6-5-re győzték le - 4 perccel a meccs vége előtt még a későbbi ezüstér-
mes, az élvonalban csak a legutóbbi évadban debütáló csapat vezetett. A 
Nemzeti Sport felvételén aranyérmüket mutató szentesiek tíz év után hó-
dították el ismét a kupát. A férfiaknál a Szeged Beton a szombati elődön-
tőben gyenge játékkal 9-3-ra kikapott az Egertől (a kupát a Honvéd nyer-
te), így bronzérmesként zárta a sorozatot. Részletek A dél sportjában 
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